

# 亲子出游 安全至上



六一撞上端午节,势必要大人小孩一齐出动,3天假期好好过一番。家有宝贝,出行时应该注意什么呢?

## 根据孩子年龄确定出游范围

建议1~3岁的孩子应选比较近的路线,可以选择在乘车4小时就能到达的景点。3~6岁的孩子可以远游了,不过也不宜长时间乘车。6~12岁的孩子可以适应长距离的乘车旅行。

## 根据孩子的兴趣选择出游目的地

对于内向不爱说话的孩子,家长可选择跟团出行或者几个家庭一起出行,鼓励孩子交新朋友;对于比较娇气的孩子,家长可带孩子参与露营、徒步、登山等活动,鼓励孩子完成。对于喜爱读书但比较宅的孩子,家长可带孩子参观名人故里、名胜古迹,读万卷书与行万里路结合。

## 与孩子共同制定行程表

与孩子共同制定行程表,详细安排每天的行程,比如到达酒店时间、用餐时间、起床时间、到访景点等,让孩子对于行程有大致了解,也让孩子在行程中主动配合。

## 选择适宜衣物,记得带药品

夏季出行可为孩子选择户外鞋服,儿童户外服装多具备防风透气速干的功能,十分方便。为孩子准备单独的背包,装上其常用物品,旅行时交由孩子背,让孩子

有更多自主性。另外建议家长携带小药箱,装入各种常用药品,比如感冒药、腹泻药、抗过敏药、创可贴、清凉油等。

## 制作旅行日记

旅行过程中,家长可指导孩子记录旅行过程,加深孩子对旅程的感悟,可以用照片、明信片或者日记的方式记录。

## 时刻注意安全

提醒家长要时刻关注孩子的安全,避免走失、溺水、误食或其他意外情况的发生。

## 选择家庭出游的最佳方式

家庭出游最好的方式还是参加旅行社组团旅游。参加旅行社的团体旅游,可以保障旅游中所需的交通、住宿、餐饮等各种条件,而且能比自己单独出游节省不少的开支。由于免去了购买交通票、订住房间的痛苦、担心和焦虑,能够以轻松的心情投入到旅游活动中。

## 安徽好之旅荣膺南京果壳里合肥市场总代理

星报讯(李阳 记者 王珊珊) 六一到了,去哪儿玩呢。日前,从安徽好之旅传来好消息,该社近日与南京弘阳欢乐果壳里隆重签约,成为该景区在合肥市场的一级代理商,负责合肥市场散客组团及自驾游业务。

据了解,弘阳·果壳里儿童职业体验中心,位于弘阳·欢乐世界内,近5000平米的场馆均模拟现实社会以2/3比例微缩建造,设置了警察局、消防局、医院等社会职能部门,还设置了蛋糕房、汉堡店等由孩子亲手参与制作的趣味项目,为3~12岁儿童量身定制了适合各年龄段的体验项目。

即日起,安徽好之旅海佩旅游营销公司成为弘阳·欢乐世界、弘阳·果壳里儿童职业体验中心合肥地区独家代理机构,据安徽海佩文化会展有限公司总经理李阳介绍,该公司为安徽好之旅全资子公司,以景区投资、景区代理、旅游媒介代理、会展会议为主营业务,果壳里是在此基础上的又一个签约项目。

## 2014年黄山区四季摄影·微博·微信·游记大赛启动

上周,“大黄山·美在黄山区‘健行浙美黄山区’2014年四季摄影·微博·微信·游记大赛暨首届亲水嘉年华启动仪式”在黄山市乌石镇杨家寨景区正式启动。

据悉,此次活动将历时一年(从2014年5月~2015年4月),是由黄山区旅游委员会主办,安徽旅游在线、黄山区摄影办承办,旨在通过名家和普通游客的镜头、文字、手机去记录和传播真正最美的黄山区,而同日启动的“2014年黄山区首届亲水旅游嘉年华”将历时3个多月(5月17日~8月底),以“亲水旅游嘉年华”为切入点,集中推出黄山区夏季“亲水、避暑、纳凉”旅游产品,提升和扩大黄山区夏季旅游影响力。 邹传科

## 端午去燕子河大峡谷探峡谷赏天坑

最刺激的滑道,最有趣的峡谷探险,最壮观的天坑奇景!这个端午,何不到燕子河大峡谷走起?这不,游玩攻略来了。

## 200余公里,从城市到幽谷

从合肥出发,驶入高速,经G40沪陕高速——徐集枢纽, G35济广高速,由霍山出口,进入霍山县城,便从城市一头扎进层峦叠嶂的群山中。而燕子河大峡谷的美景也就不远了。

山路穿轻云破薄雾,车子在山间行驶,打开车窗便是迎面而来的新鲜空气,枝叶繁茂的植物过滤着尘埃,在满是草木清香的大山中穿行,呼吸吐纳之间也格外自在。

## 最美之处,邂逅魅力峡谷

从最初的四星级仙境宾馆到建有沙滩排球场、高尔夫练习场、游泳池、健身中心等配套的五星级标准度假村,中策集团耗资近亿元一点点地把这座峡谷“天然氧吧”带到世人面前。

千年“听愿柳”,“四奇五趣”的怪石深潭是游人必走的景点,隐藏在峡谷深处最震撼人心的“天坑仙境”也被大家冠以“华东第一谷”的美名。峡谷趣道则藏匿于燕子河大峡谷里华东最后一块原始森林中,与国家级森林公园天堂寨风景区相连,全长约4800米,各色景观点缀其中,峡谷中水流不大的时候,还可以下水戏耍一番。

## 吃在峡谷 乐在峡谷

出去旅游是什么?就是赏美景尝美食呗!而燕子河大峡谷景区不仅有华东地区最优美的自然景观,更有美味的土菜,足以让你不虚此行!

燕子河大峡谷位于大别山腹地,溪深鱼肥,山珍野味非常丰富,田螺、紫菜、竹笋、河鱼等食材,都生于峡谷中捕于自然中,新鲜美味,让吃货流连忘返。吊锅宴是燕子河的特色,自革命时期便是金寨县的名菜佳肴。如今更是成为华中地区人人称道、人人向往的美食之一,不仅因其美味,更因为它的原生态,土鸡吊锅、羊肉吊锅、牛肉吊锅、野猪肉吊锅等都是特色。 赵本杰 王珊珊



咨询电话: 0551-62817267 62844088

各大旅行社均可报名

本活动最终解释权归皖西大裂谷及大别山石窟两大景区所有